



Возбуждено уголовное дело по факту гибели жительницы Маркса, получившей смертельные травмы при падении в траншею



10 июля 2018 года в вечернее время 60-летняя жительница Маркса, следуя по своим делам по улице Интернациональной, упала в траншею глубиной более 2 метров. От полученных повреждений женщина скончалась на месте. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, неустановленные сотрудники МУП «Тепло» не обеспечили надлежащее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

ограждении вырытой траншеи, что привело к падению в нее женщины, при котором последняя получила смертельные травмы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление виновных в трагедии лиц, а также всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1240493>